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ROZSUDOK V MENE
SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Nitra sudkyňou Mgr. Adrianou Dobiášovou vo veci starostlivosti súdu o maloletého S. W.,
narodeného XX.XX.XXXX, bytom u matky, zastúpeného Úradom práce, sociálnych vecí a rodiny Nitra,
Štefánikova tr. 88 ako kolíznym opatrovníkom, dieťa matky K. W. narodenej XX.X.XXXX, trvale bytom
A. Q., W. XXX/X, zastúpenej Mgr. Zuzanou Gálikovou, advokátkou so sídlom Nitra, Farská 33 a otca
O. W., narodeného X.X.XXXX, trvale bytom Q., C. cesta XXX/X, zastúpeného JUDr. Luciou Sukopovou,
advokátkou so sídlom Trnava, Františkánska 5 o návrhu otca na zmenu úpravy styku otca s maloletým
dieťaťom, takto

r o z h o d o l :

Súd mení rozsudok Okresného súdu Nitra č. k. 11P/77/2016-107 zo dňa 3.5.2017 v časti úpravy styku
otca s maloletým dieťaťom tak, že otec dieťaťa je oprávnený stretávať sa s maloletým S. W., nar.
XX.XX.XXXX každý nepárny týždeň v príslušnom kalendárnom roku od soboty 9.30 hod. do nedele
18.00 hod.

Matka dieťaťa je povinná maloleté dieťa na styk s otcom riadne pripraviť.

Matka dieťaťa je povinná maloleté dieťa v určenom čase pred miestom bydliska dieťaťa odovzdať otcovi
dieťaťa a v určenom čase maloleté dieťa pred miestom bydliska dieťaťa prevziať od otca dieťaťa späť.

Otec dieťaťa je povinný maloleté dieťa v určenom čase pred miestom bydliska dieťaťa prevziať od matky
dieťaťa a v určenom čase maloleté dieťa pred miestom bydliska dieťaťa odovzdať matke späť.

Žiaden z účastníkov nemá nárok na náhradu trov konania.

Poučenie:

Proti tomuto rozsudku nie je možné podať odvolanie, nakoľko účastníci konania sa vzdali práva podať
odvolanie, a to do zápisnice súdu o pojednávaní. Rozsudok preto nadobúda právoplatnosť dňom jeho
doručenia účastníkom konania.

Podľa § 221 písm. a) Civilného sporového poriadku, písomné vyhotovenie rozsudku nemusí obsahovať
odôvodnenie, ak je na pojednávaní vyhlásený rozsudok za prítomnosti všetkých strán alebo ich
zástupcov, ktorí sa vzdajú odvolania.

Ak povinný dobrovoľne nesplní, čo mu ukladá vykonateľné rozhodnutie, oprávnený môže podať návrh
na nariadenie výkonu rozhodnutia podľa štvrtej časti Civilného mimosporového poriadku.


